THIS DRAWING IS UNPUBLISHED.

RELEASED FOR PUBLICATION

@ COPYRIGHT -

ALL RIGHTS RESERVED.

AMP, PART NUMBER & DATE
CODE INK STAMPED OR LASER MARKED
EITHER SIDE

AN |

2.050£.030

, —

gyuI

L]

+.0715

,,A 27
2 PLCS

1.62+£.04

LT

7

REVISIONS
P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
F5 | REVISED PER ECO-16—004000 28seP2016| NK | MZ
G | REVISED PER ECR-17-002064 28FEB2017| RS | MZ
REVISED PER ECO—17-009474 29JUN2017| RS | MZ

PARTIALLY ASSEMBLED.

FOR —8 ONLY

_p

FOR —7 ONLY

DIMENSIONS:
INCHES

@

TOLERANCES UNLESS

R.STONE

1
(7 a A DIMENSION APPLIES AT BASE OF BEND.
NN
N PA AN/ A ALL ITEMS BULK PACKAGED SEPARATELY
N r\5°~/@ WITHOUT INK MARKING.
AT T
SOy K LD A PRELIMINARY PART NO.
;}Vxﬁ}r*
K S FINISH: ZINC PLATE WITH HEXAVALENT CHROMATE.
DK D K A FINISH: ZINC PLATE WITH NON—HEXAVALENT CHROMATE.
YA N AN
M{_}{}sg__}{} /7\ OBSOLETE PARTS: OBSOLETE CIS STREAMLINING
s ;gggggg PER D.RENAUD/D.SINISI
R D R
NZINVIAND,
HO6
Nxdads=/
OBSOLETE[1.530 | .1491—.2336 2435208
e@ OBSOLETE|1.530 | .1491—.2336 242500 7
OBSOLETE[1.530 | .1491—.2336 243522 —6-
7NOBSOLETE[1.225 | .1491—.2336 243520 &5
OBSOLETE[1.530 | .0314—.0707 243522 4
/N /A 7NOBSOLETE[1.530 | .1491—.2336 2435223
IN/N AN N 1.530| 1176—.1643 213522—2
Tt 1.530| .1491—.2336 2135221
D D D D D D DIM Al  sSUrRE INoHES PART NUMBER
S| ) | | |
OO0 I0I0I0
21%][%][%]1%]%)
MMM MM
OO0 I0I0
RECEPTACLE HOUSING, MOD
'] — — — — — — _ ’
2 FEMALE JACKSCREW PHENOLIC,BLACK 13
— [ —]4]-]-1-]-]-] SCREW, #4—40, .250 LONG 12
—[=J2]=-1-1-1-1-] SCREW, #4—40, .375 LONG [ STEEL, PLATED ZINC 11
—[=[1]1]=1-1-1-] SHIELD, SHORT/SHORT ALUMINUM, ANODIZED 10
— [ -]=1-=12]-]-]-] CABLE CLAMP STEEL, PLATED ZINC 9
4 14| —14 |4 |44 |4 ]| SCREW, #4—40, .250 LONG | STEEL, PLATED ZINC 3
212 |-12]12|2|2]|2| SCREW, #4-40, .375 LONG | STEEL, PLATED ZINC /
—=1=1=1-1-12]~] CABLE CLAMP STEEL, PLATED ZINC 6
221212 -12]—-]2] CABLE CLAMP STEEL, PLATED ZINC 5
2 =] 1] 1] 1] 1] 1]1] JACKSCREW, FEMALE STAINLESS STEEL 4
— (27111717 17]1] JACKSCREW, MALE STAINLESS STEEL 3
11 == 11 [1]7] SHELD, SHORT ALUMINUM, ANODIZED 2
—[ 11171717 17]1] RECEPTACLE HOUSING, MOD | PHENOLIC,BLACK 1
—8|—7|—-6|5|-4| | —2|—1 DESCRIPTION MATERIAL o
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. Z:%.ERDMAN ::::: —:TE TE Connectivity

OTHERWISE SPECIFIED: APVD — | NAME

0 PLC
1 PLC
2 PLC
3 PLC
4 PLC
ANGIES

HHHHH
[ I I |

+

PRODUCT SPEC

APPLICATION SPEC

KIT ASSEMBLY, RECEPTACLE,
34 POSITION, M SERIES

MATERIAL
SEE TABLE

FINISH

SEE TABLE

SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO

WEIGHT _ A2 00779 @,:,21 35992

RESTRICTED TO

CUSTOMER DRAWING

SCALE SHEET

2:1 1 o]

REV

H

1471-9  (1/15)

W [213522




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




